
そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

質　　問　　項　　目

1
あなたは、授業が楽しい、わかりやすいと感じ
ることがありますか。

2
先生は、わからないところをていねいに教えて
くれますか。

3
あなたは、漢字や計算ができるようにがんばっ
ていますか。

4
畑でいろいろなものを栽培したりする活動は楽
しいですか。

5
浜っ子班で活動する遠足や集会活動は楽しいで
すか。

6
友だちにやさしくしたり、小沢や家族がいいな
と感じたりしますか。

7
あなたは、家族や友だち、近所の人にあいさつ
ができますか。

8
あなたは、よく本を読んだり、読み聞かせやパ
ネルシアターを楽しんだりしていますか。

9
あなたは健康のために、早寝・早起き・朝食を
とるなど、規則正しい生活をしていますか。

10
あなたは、体を動かしたり、運動したりするの
は好きですか。

11
先生はいじめやけんかがあったとき、話を聞
き、仲直りができるようにしてくれますか。

12
あなたは、ヘルメットをかぶるなど、交通のき
まりを守っていますか。

13
あなたは、不審者から身を守るにはどうしたら
いいか、教えてもらったことを守っています
か。

14
学校の中には危険な場所がなく、安全ですか。

15
先生は、「小沢だより」や「学年だより」など
で学校のことを家の人に知らせてくれますか。

16
あなたは、運動会などで家の人や近所の人と楽
しく活動していますか。

17
あなたは、農業委員さんや図書ボラさんが学校
に来てくれるのを楽しみにしていますか。

18
あなたは、宿題など家で勉強ができています
か。

19
あなたは、学校が楽しいですか。

20
先生は、気軽に相談にのってくれますか。

21
あなたは、英会話の授業が楽しいですか。（３
年生以上）
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30 30 13 7 0

76 31 5 6 0

65 39 6 8 0

59 44 9 6 0

94 13 8 3 0

98 16 2 1 1

85 27 3 2 1

90 22 5 1 0

84 24 7 2 1

85 24 7 1 1

98 19 1 0 0

49 47 12 9 1

75 20 14 8 1

74 28 11 5 0

80 27 5 6 0

１　児童アンケートから
    　本年度も、多くの項目で「そう思う」「おおむねそう思う」と答えた児童が８０％を超えています。
　　◎「学力に関わる質問」１・２・３     ◎「豊かな心に関する質問」５・６・８　　◎「健やかな心と体に関する質問」１１
　　◎「安心安全に関する質問」１２・１３・１４　◎「家庭や地域の連携に関する質問」１５・１６・１８　◎「その他」１９
  　以上の１４項目(昨年度より＋５）は９０％を超えており、充実した学校生活を送れている様子が伺われます。
　　わずかに「そう思う」と答える子どもたちが８０％を切っている項目（２１：英会話）がありますが、ほとんどの子どもたちが楽しく
　授業に取り組むことができ、学校生活に満足していることがわかりました。英会話の授業の工夫をする等して、今後も楽しい授業づくり
　を推進していきたいと考えています。

0

30年度 児童アンケート（学校評価用）　結果 ※　保護者と児童は質問の内容は同じ
ですが、言い回しは変えてあります。

73 34 8 3

 保護者アンケート(裏面)でも、「そう思
う」 「おおむねそう思う」がほぼ８０％を
超えており、昨年度同様に保護者も子どもが
学校に楽しく通い、学校生活に概ね満足して
いる様子が伺えます。

２　保護者の皆様からの要望
　ご意見・ご要望【一部抜粋】（内容はまと
めたり、表現を変えたりしてあります）
○「これからも農業体験や小沢を味わう会
等、続けてもらいたい」
○「修学旅行のプランがすごくよかった　子
どもたちは満足していた。これからも少人数
ならではの修学旅行にしてほしい」
●「あいさつがもう少し自分からできるよう
になるとい。できてない子多い」
●「保護者会など中学校と日程がかぶってい
ると予定が組みにくい」
●「働いている人が多いので、ＰＴＡの負担
を減らしてほしい」
●「夏場に校庭の雑草が気になった」
●「２年生の校外学習がいつもと違う形に
なっていた」
　以上のようなご意見がありました。
　あいさつについては、引き続き子どもたち
に働きかける等工夫していきます。
　保護者会については、授業時間数確保のた
めぎりぎりの日程になっていて、中学との調
整が難しくなっています。
　ＰＴＡ活動については、それぞれの活動に
ついて反省事項を明確にし、次年度に引き継
ぎ、保護者の負担軽減に努めていきます。環
境整備については、教職員で整備に努めま
す。各学年の行事の変更や進め方について
は、おたよりなどで連絡を徹底していきま
す。
＊紙面の関係で一部しか載せていません。そ
の他、保護者・教職員のアンケート結果につ
いても本校のホームページに掲載していま
す。詳しくはそちらをご覧ください。

３　来年度に向けて
 これらアンケートの結果や日頃の教育活動
の振り返り、教員のアンケートの結果などか
ら本年度の自己評価をまとめていきます。２
月には、学校評議員の方にも評価していただ
き学校関係者評価を行っていきます。それら
をもとに、３１年度の小沢小学校の経営計
画、年間計画などを考えていきたいと思いま
す。

　ご協力、ありがとうございました。
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